

气候大会 临场换帅

新任大会主席丹麦首相强推草案引起发展中国家反对

“

赫泽高在声明中说:“由于有115个国家元首参与此次的峰会,因此,由丹麦首相担任大会主席一职更为合适。”

”



12月16日,距离第十五次联合国气候变化大会结束还有36个小时,在这个至关重要的时刻,大会主席康妮·赫泽高被替换,接替她的是丹麦的首相拉斯穆森。赫泽高则被任命为大会主席的特别代表,负责组织非正式磋商。

同一天,大会出现激烈交锋。主席国丹麦违反大会程序,试图自作主张将一份私下拟订的协议草案强加给大会讨论,引起发展中国家的强烈反对。

赫泽高当天在一份官方声明中称:“由于有115个国家元首参与此次的峰会,因此,由丹麦首相担任大会主席一职更为合适。”而拉斯穆森

也认为,这种安排可以让赫泽高腾出更多的时间和精力组织高级别的非正式磋商。但是随着大会的谈判进程陷入胶着状态,各方利益集团对各自的立场坚持不下,此时换帅,难免引起各种猜测。

当天中午,新任大会主席拉斯穆森就试图启动高层会议,邀请一些国家和国际组织领导人到会讲话。但按大会程序,此前,《联合国气候变化框架公约》长期合作特设工作组和《京都议定书》特设工作组应分别提交一份报告,作为高层会议阶段讨论的基础。拉斯穆森在两个工作组尚未提交报告的情况下,以推动谈判为

借口,试图将主席国准备的一份草案提交给高层会议讨论。会上,巴西代表率先对此做法表示反对,并得到了中、印、南等发展中国家的广泛支持。

中国代表团副团长、气候谈判中方首席谈判代表苏伟严正指出,这绝不是一个程序性问题,而是一个实质性问题,大会主席不能未经各代表讨论,凭空拿出一个草案,这种做法不符合透明原则,是对与会各国的不尊重。

迫于来自发展中国家的压力,拉斯穆森同意在当天晚些时候继续进行《京都议定书》特设工作组的谈判。

综合新华社 中国日报消息

»警告

谈判有可能失败

据新华社电 哥本哈根气候变化大会原主席、丹麦气候与能源大臣康妮·赫泽高15日警告说,正在这里进行的气候变化谈判仍有失败的可能。

当天,哥本哈根气候变化大会拉开了高层会议的序幕,这意味着计划12天的谈判进入了冲刺阶段。赫泽高在高层会议开幕式上说,目前的谈判正徘徊在成功和失败之间,成功仍可能实现,但身为大会主席,她也必须发出警告,那就是仍有可能失败。

赫泽高说,为了取得成功,谈判必须“换档”,必须向前迈出更大步伐,这意味着在接下来两天的谈判中,妥协应成为关键词。

»动态

“护林”近成协议 “捕碳”暂时搁浅

哥本哈根联合国气候变化大会16日进入第10天。与会各方就保护森林议题几近达成协议。部分国家提出将“碳捕捉与贮存”技术列入《京都议定书》规定的清洁发展机制中的提议暂时“搁浅”。

名为“减少源自毁林及森林退化排放”的项目协议草案16日被提交给与会各国外长。一些谈判代表说,尽管部分细节仍有待解决,但各方经妥协已就协议所有要点达成一致。

按照协议,保护森林国家可获得补偿。其中贫穷国家可直接获得资金,而富裕国家可以在碳交易中以冲抵工业排放“碳债”的形式获得补偿。

美英等国一直倡导“碳捕捉与贮存”技术,即捕捉工厂

及发电厂排放的碳,并将这些碳用泵抽至地下永久贮存。一些国家提议将这一技术列入《京都议定书》规定的清洁发展机制中。

但采用“碳捕捉与贮存”技术意味着“长期对碳贮存地点、包括任何碳泄漏承担责任”,这令许多国家感到忧虑。

联合国气候变化框架公约负责科技的下属委员会针对“碳捕捉与贮存”提议展开讨论,但考虑到一些国家的忧虑,委员会在本次大会上不会作出任何决定。这一提议暂时“搁浅”。

气候变化大会定于18日举行领导人会议。联合国秘书长潘基文敦促各方妥协以达成协议。刘一楠(新华社)

美国召回80万支甲流疫苗

安全没问题,召回原因只是由于药效减弱

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切,对顽固白斑配合色素移植去除,经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至12月31日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京汉德医院

电话:025-83409922、025-83408495、025-83439995
地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁),可乘5、9、18、21、23、29、68、75、78、82、109、134、149、152、312路公交车到汉中门站即到。

综合美国媒体报道,美国市场上的80万支甲型H1N1流感疫苗12月15日被宣布召回,原因是其药效发生了弱化。

美国疾病控制与预防中心表示,那些疫苗是在11月份上市的,并且大都被接种,是法国赛诺菲巴斯德公司专门为半岁至3岁儿童研制并生产的。该中心与生产厂家均强调,召回的原因不是因为该疫苗存在安全隐患,而是因为它的药效已不如刚出厂时那么明显。

该中心发言人斯金纳说,这种疫苗是安全的,不会对接种儿童产生不良影响,



一名美国儿童正在接种甲流疫苗 (资料图片)

家长们不用为此而担忧。

法国赛诺菲巴斯德公司发言人拉文达说,问题出在药效方面。在这种疫

苗投放市场之前,测试结果显示其药效很强,但是最近的几次测验表明其药效已低于从前,该公司正在调集专家研究导致这种现象的原因。不过,之前的研究表明,即便只注射了一半的推荐用量,接种儿童的体内也完全可以产生抗体,因此,已接种该疫苗的儿童没有必要再次接种其他甲型H1N1流感疫苗。

赛诺菲巴斯德公司号称世界一流流感疫苗研发与生产企业,是法国赛诺菲-安万特集团旗下子公司。目前,全球供应的流感疫苗40%来自赛诺菲巴斯德公司。柳洪杰(中国日报)

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84712849、84519772
商、贷款、转让、销售、遗失等
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

上海世博会合作项目寻合作伙伴
诚招经销商、代理商。千元起拥有自己的事业。
电话:13115178866 吕经理 QQ:1211069159
www.lucys.com

国家医保,独家专利处方药终端招商
区域:苏州、常州及苏北地区。
电话:13608570644 徐经理(厂家)

人体感应画·镜

远看一盏灯,近看一幅画,细看一面镜。人体感应画·镜是我公司,自行研发国内首个实用新型专利产品,江苏地区诚招代理经销商。本产品市场前景广,科技含量高,低投资,高回报。
电话:0517-83330758 13505244386(李先生)
15189580891(杨先生)网站:www.hooohc.com

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单人、个人均可接产,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发至1591088044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.cvccs.com

在家上班 轻松赚钱

在家加工:纯手工布艺贴画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接产,总部免费供料,上门收货、付款,服务到位。欢迎索要详情资料,短信编辑发送至13001223832(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hooohc.com

广告热线: 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

和信: 个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。
先锋: 个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。
025-66602403

帝沃投资 中国十佳诚信单位

①专业从事各地企业无抵押信用贷款、融资业务
②各类型项目投资、合作,低息高效,资金雄厚,多家成功案例,地区行业不限
高薪诚聘各地代理提供项目

TEL:025-66672886,66615359-0
南京水西门大街2号银都大厦3楼A座
www.njdwtz.cn (AAA诚信单位)

招聘启事

捷海船务

因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380

贷款咨询服务

转让设备

低价转让装载机电话015222020548

逮捕前外长?
以色列对英国发火



齐皮·利夫尼

以色列政府15日召见英国驻以色列大使汤姆·菲利普斯,抗议英国一家法院签发逮捕令追捕以色列前外交部长齐皮·利夫尼。

面对以色列人的怒火,英国外交大臣米利班德说,英国政府将研究可防止类似事件再次发生的方法。

英国伦敦一家法院上周末以利夫尼涉嫌战争罪签发逮捕令,起因是有人在英国法院起诉时任外交部长的利夫尼,指控她支持以军去年年底在加沙地带发动“铸铅”军事行动致使巴勒斯坦平民丧生。

逮捕令引发以方强烈不满,以外交部在一份声明中说:假如以色列领导人无法有尊严地访问英国,自然将影响英国在中东和平进程中扮演积极角色。”面对以方不满,英国政府官员急忙出面安抚,米利班德15日晚些时候说,英国政府正紧急研究可能改变英国法律系统以防止类似事件再次发生的方法”。

利夫尼现为以色列在野党前进党主席,她原计划本月13日访问英国,但在最后一刻取消了访问。

英国相关法律遵从普遍管辖权原则。根据这一原则,涉嫌犯有战争罪等重罪的人可在事发地以外地区遭逮捕或起诉。不少以高官因此在英国遭同情巴勒斯坦人士起诉。林昊(新华社)

美众院通过制裁伊朗新法案

美国众议院15日以压倒性票数通过一项旨在制裁伊朗的新法案。

媒体分析,美国此举意在警告伊朗,如果后者无视国际社会所作努力,美国准备寻求单边行动。

新制裁法案规定,任何个人或公司如果向伊朗提供物资、服务或技术帮助后者提炼石油,将被禁止进入美国市场或不能获得美国提供的援助资金。

此外,帮助伊朗进口石油制品的公司也在制裁范围内,包括为货运提供资金的金融机构和为货运承保的保险公司。

法案中提及的石油制品主要指汽油。伊朗虽然石油储量丰富,但缺少先进炼油技术,眼下国内40%汽油消费需依靠外国进口。

共和党众议员马克·柯克说,攻击伊朗最薄弱的“部位”之一将是实现通过外交途径解决伊朗核计划的最终希望”。柯克认为,如果新法案得以正确实施,解决伊朗核计划僵局将无需开一枪”。

伊朗国家石油公司投资事务负责人霍贾特拉赫·加尼米法尔德当天回应制裁法案,称伊朗供油商众多,美国这一举动不会对伊朗造成任何麻烦。

关建武(新华社)

»相关新闻

伊朗试射新型“泥石”导弹

据新华社电 伊朗媒体16日报道,伊朗当天成功试射一枚改进型“泥石-2”导弹。

“泥石”电视台报道,这枚导弹采用固体燃料,装有两级发动机,射程超过“流星”导弹,是伊朗现有最先进的导弹,能以高摧毁力对目标实施精确打击。

伊朗先前称,“泥石-2”导弹射程可达2000公里。这一射程可以覆盖以色列全境、美国在中东地区的军事基地以及欧洲部分区域。